
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Шпакович Виктор
РУКОВОДИТЕЛЬ

 23 лютого
2022    

 Місто: Нова
Каховка

 Готовий до відряджень: Київ, Херсон

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

главный инженер
ТОВ ЕНЕРДЖИ ПРОДАКТ (ПБГ КОВАЛЬСЬКА) (Виготовлення блоків з газобетону), Нова Каховка
06.2020 − 02.2022 (1 рік 8 місяців)

Обов'язки:

Визначення науково-технічної політики, перспектив розвитку

підприємства і шляхів реалізації комплексних програм з усіх напрямів удосконалення,

реконструкції і технічного переозброєння виробництва. Забезпечення постійного

підвищення рівня технічної підготовки виробництва, його ефективності, скорочення

матеріальних, фінансових і трудових витрат на виробництво продукції, раціональне використання виробничих фондів
і всіх видів ресурсів. Керування розробкою перспективних планів розвитку підприємства. Забезпечення ефективності
проектних рішень, своєчасної і якісної підготовки виробництва, технічну експлуатацію, ремонт і модернізацію
устаткування,

досягнення високого рівня якості продукції в процесі її розробки і виробництва. Планування та керування
будівництвом нових окремих виробничих дільниць для розширення та удосконалення підприємства. Контроль за
додержанням проектної, конструкторської і технологічної документації. Забезпечення своєчасної підготовки технічної
документації (креслень, специфікацій, технічних умов, технологічних карт). Укладання договорів з проектними,
конструкторськими, технологічними та сторонніми комерційними установами

та організаціями щодо розроблення, ремонту або закупівлі техніки, технологій та матеріалів для виробництва.
Керування діяльністю технічних служб підприємства, контролювання результатів їх роботи, стану трудової і
виробничої дисципліни в підпорядкованих підрозділах. Взаємодія з фінансовою службою з питань розподілу та
використання витрат на виробництво. Під час відсутності керівника підприємства виконання його обов'язків

директор
ТОВ ЗКУ ПАК СИСТЕМС (Виготовлення упакування ), Нова Каховка
09.2007 − 03.2020 (12 років 5 місяців)

Обов'язки:

Визначення, формулювання, планування, здійснення і координування всіх видів діяльності підприємства.
Визначення напрямків розвитку підприємства у формуванні цінової, кредитно-банківської, податкової та страхової
політики, соціальної та зовнішньоекономічної діяльності. Організація роботи і ефективної взаємодії виробничих
одиниць, цехів та інших структурних підрозділів підприємства, направлення їх діяльності на досягнення високих
темпів розвитку і удосконалення виробництва та продукції. Організація виробничо-господарську діяльності
підприємства на основі застосування методів
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обґрунтованого планування, нормативних матеріалів, фінансових і трудових витрат,

широкого розповсюдження передового досвіду, а також максимальної мобілізації резервів виробництва шляхом
досягнення високих техніко-економічних показників, підвищення технічного рівня і якості продукції, раціонального і
економного витрачання всіх видів ресурсів. Представлення підприємства в органах державної влади і у
взаємовідносинах з 
партнерами. Керівництво підприємством з штатом 100 осіб. Поєднання обов'язків керівника відділу постачання та
збуту (контроль за своєчасним постачанням усіма необхідними 
матеріальними ресурсами для підприємства, контроль та узгодження за веденням 
договірної бази підприємства, організація ВЕД, ведення переговорів з складними 
постачальниками та покупцями)

головний інженер
ДУ Новокаховський рибоводний завод (Відтворення водних біоресурсів), Нова Каховка
04.2003 − 05.2006 (3 роки )

Обов'язки:

Визначення і координація інвестиційної та інноваційної політики, напрямків технічного розвитку підприємства, шляхів
його реструктуризації, реконструкції і технічного переозброєння. Організація роботи технічної служби з метою
забезпечення технічної готовності рухомого складу підприємства. Забезпечення ефективності роботи технічної
служби, скорочення матеріальних, фінансових і трудових витрат під час

виконання ремонтних робіт, високу їх якість. Керування розробкою та реалізацією планів технічного обслуговування і
ремонту автотранспортних засобів, контролювання їх виконання. Організація роботи з удосконалення організації і
проведення технічного

обслуговування і ремонту автотранспортних засобів. Забезпечення своєчасної та якісної підготовки виробництва,
технічної експлуатації, ремонту і модернізації устаткування.

Менеджер комерційного відділу
ВАТ ПІВДЕНЕЛЕКТРОМАШ (Виготовлення електродвигунів), Нова Каховка
05.1998 − 06.2002 (4 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Організація своєчасного, безперебійного та комплексного постачання

підприємства усіма необхідними матеріальними ресурсами (сировиною, матеріалами,

напівфабрикатами, конструкціями, паливом, комплектуючими виробами, інструментом, запасними частинами,
спецодягом, господарчим інвентарем тощо). Виконання технічного

забезпечення, підготовки та супроводження договорів постачання. Ведення договірної

роботи з постачальниками, пошук постачальників, узгодження умов поставок. Ведення претензійної роботи у разі
порушення постачальниками договірних зобов’язань.

Освіта

Новокаховький політехнічний інститут
Спеціальність: Технологія машинобудування
повна вища, 08.2002 − 06.2007 (4 роки 10 місяців)

Новокаховський агротехнічний коледж
Спеціальність: Механізація сільського господарства
середньо-спеціальна, 08.1991 − 05.1995 (3 роки 8 місяців)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач MS Office (повний пакет програм MS Office), Іnternet, вміння
користуватися офісною оргтехнікою, читати технічну літературу та креслення, маю досвід організації
зовнішньоекономічної діяльності підприємства, проведення комерційних тендерів та державних закупівель.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Ділові якості: Комунікабельність, стійкість до стресу, самодисципліна,
організованість, здатність домінувати, прагнення до перемоги, впевненість у собі, креативність, відповідальність,
заповзятливість, надійність, незалежність, пунктуальність. Особисті якості: Доброзичливість, легке сприймання нової
інформації, товариськість, відсутність шкідливих звичок, емоційна врівноваженість, порядність.
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